

看似支付工程款,实则左口袋进右口袋 法院:拒绝协助执行,罚50万!

本报记者 王春苗 通讯员 余淑英

本报讯 作为协助执行人,不仅规避协助执行义务,还帮助“老赖”转移债权,导致案件无法执行。事实真相最终被杭州上城法院的执行干警识破,因拒不协助执行,该协助执行人被罚50万元。

因民间借贷纠纷一案,上城法院冻结了被告王某在杭州某公司尚未结算的工程款500万元。然而该公司未经法院同意,擅自向宁波某公司支付了工程款158.86万元,而王某正是该宁波公司的实际控制人。后宁波公司通过银行转账将上述款项支付给了王某。

上城法院责令杭州公司追回擅自支付的158.86万元,并向申请执行人承担赔偿责任。但杭州公司一直未履行追回义务,拒绝协助执行。无奈,上城法院作出对杭州公司罚款50万元的决定,不仅扣划该公司应赔偿的158.86万元,还扣划了罚款50万元。

对于法院作出的执行裁定,杭州公司提出异议,认为其与宁波公司签订施工合同,支付的158万余元系支付给宁波公司的工程款而非被执行人王某。不过,法院的执行干警却一语

道破:虽然从施工合同的表象上看,杭州公司应向宁波公司支付工程款,王某不是合同的相对方,但王某是宁波公司的法定代表人和股东,杭州公司明知王某的身份,也明知法院要求协助执行的事项,且并未提出异议;在支付工程款前,杭州公司并未征求法院的意见,擅自向宁波公司支付工程款共计158.86万元,钱款到账后宁波公司又立即向王某转付了158.86万元。以上行为表明杭州公司与宁波公司企图通过转移财产达到规避执行的目的。

经办此案的法院执行干警表示,协助执行人有义务追回擅自支付的财产。协助执行人怠于追回的,可视为拒绝协助执行,法院可责令其追回、承担赔偿责任,并对其采取罚款等措施,保障当事人的合法权益,维护社会的公平与诚信。



货车撞塌民房

通讯员 王董 摄 本报记者 陈立波 文

昨日9时42分,余姚市陆埠镇翁岙村发生了一起事故,一辆农用货车在行驶过程中突然撞向路边的一幢民房,导致民房被撞塌,驾驶员被困废墟中。余姚消防大队接警后立即派消防官兵赶到现场救援,在确保民房不发生二次事故的前提下,成功救出被困驾驶员。目前,交警部门在进一步调查事故原因。



夺夫之恨难消 划破“小三”脸蛋

通讯员 高贝

本报讯 本就怀有夺夫之恨,“小三”竟还送上门来,狭路相逢,王某失去了理智,用破碎的玉镯狠狠地划向对方的脸。

近日,随着台州路桥法院作出宣判,王某也为自己的冲动付出了代价。

王某,湖南人,37岁,十多年前来到台州路桥,认识了江某,两人婚后生活幸福,还一起把生意做得红红火火。

而另一个女人却慢慢走进了他们的生活。李某,王某的老乡。在江某眼中,21岁的李某聪明能干,又率真浪漫。和李某在一起,江某似乎又找到了当年恋爱的感觉,对发妻王某也越来越疏远。

经过了两年的爱恨纠缠,纵然不舍,王某还是决定结束这段婚姻。2015年上半年,江某和王某协议离婚,儿子由王某抚养。

2015年9月11日傍晚,原本打算老死不相往来的两个女人,还是不可避免地相遇了。

原来,事发前,江某到前妻王某家去看望儿子。李某几次打电话,他都没有接听。李某便找上门来。

“你干什么?”“找老公啊!”仇人相见,分外眼红,没吵几句,双方就冲上前揪住对方的头发,又抓又咬,拳打脚踢,两人在地上扭打成一团。期间,李某戴着的玉镯摔碎了。她顺手捡起一片,试图用来划王某。王某用力挡回去,玉镯在李某的左脸上划出一道红色的印记。此时的王某怒火中烧,又捡起一块玉镯碎片,朝李某的右脸狠狠地划了下去。后经鉴定,李某脸部的伤势已达到轻伤二级。

随后,王某到公安机关投案。案件移送法院之后,李某提起了附带民事诉讼,诉请法院判令王某赔偿50万元。经过法院数次调解,双方达成协议,王某一次性赔偿、补偿李某医疗费、精神损害抚慰金等经济损失20万元。

而王某因故意伤害罪被判处有期徒刑1年,缓刑1年6个月。



温州龙湾一餐厅发生爆炸 6人受伤

本报记者 王索妮

昨日15时9分,温州市龙湾区蒲州街道钱江路的一家餐厅发生爆炸,4名路人和2名员工被震碎的玻璃碎片擦伤。

当日傍晚,温州市公安局龙湾区分局发布通报称,该餐厅系因煤气泄漏引起爆炸事故,龙湾公安已联合区行政执法、安监、蒲州街道等应急部门在现场开展处置工作,具体情况将进一步发布。



他在“5·20”这个浪漫日子杀妻 然后淡定地向警方谎报妻子失踪

通讯员 章飞燕 向善亮 詹伟君 本报记者 陈洋根

本报讯 5月25日凌晨1时许,淳安一荒废小半岛上,一下子来了很多民警,现场勘查技术人员拨开一处铺有茅草的土堆,挖下去,发现一具女性尸体,体貌特征与失踪人员余某吻合。

至此,余某失踪的警情被确定为一起凶杀案。

5月21日下午,30岁男子叶某向淳安县公安局青溪派出所报警,说妻子于5月20日下午外出后一直未回,且失去通信联络。

接警后,派出所按照失踪人员处置,展开调查。按叶某的说法,余某是5月20日下午2点多出门去接女儿放学,放学时间是下午4点多。不过,民警调查发现的情况与叶某的陈述

有很大出入。

叶某和妻子余某一起经营一家小饭店,警方通过外围走访和调取监控等发现,5月20日下午余某没到学校去接女儿,她一直没离开过店里。发现这一疑点后,警方随即组成专案组,启动失踪人员疑似命案侦查机制。

警方调查发现,叶某于5月21日凌晨开车前往沿湖一荒废小半岛处。

5月25日凌晨,正当警方搜索余某尸体的同时,叶某还在故作镇定地再次向警方陈述妻子余某失踪的过程。毕竟作恶心虚,面对民警的讯问,叶某终于如实供述了杀妻的犯罪事实:5月20日下午3点多,因家庭琐事与妻子争吵,临时起意在小饭店内将妻子勒死,藏尸阁楼,并于次日凌晨运尸掩埋。

因涉嫌故意杀人,叶某目前被淳安警方刑事拘留,案件正在进一步办理中。

反邪课堂进工地

通讯员 李莉

本报讯 近日,杭州市江干区彭埠街道防范处理邪教办联合街道禁毒办、消安办、司法所等相关部门,在辖区内的通达集团有限公司建设工地“民工学校”,开展“流动课堂”反邪教宣传活动。活动现场,工作人员向工人们讲解邪教的种类、危害,以及当遇到有人传播邪教该怎么办等反邪教知识,发放宣传资料300余份,解惑答疑20人次。